
Uživatelské novinky ve verzích CIS
(novější verze jsou výše)

!!! Podpora MS Windows 7 byla ukončena!!!

!!! Změna konfigurace programu !!!
Z důvodu přechodu na vyšší verzi vývojového prostředí je nutné změnit systémovou proměnnou PATH. 
Současnou cestu c:\sybase\powerbuilder19 přepište na novou c:\cis\powerbuilder19 (případně na 
místo, odkud spouštíte program CIS). 

V případě dotazů kontaktujte p. Gregora, 603 546 412.

Verze CIS 7.14.00 k 03.06.2025

Finance
 Obecný – Import – Karty (aviza) – ČSOB (XML) – import stravenkových karet – opraveno plnění 

řádků v případě načítání dalšího předčíslí, upravena volba Načti včetně přejmenovaných
 Rutiny – Kontrolní hlášení:

o Plnění z dat FIN – opraveno plnění v oddílu A2 – poslední položka měla v EČDD číslo faktury
o Plnění z dat UCT – upravena úloha Načti položky

 Předpisy pro zaúčtování – rozšíření čísla předpisu na 4 místa.

Mzdy
 Byly upraveny sestavy v menu Sestavy / Měsíc / Rozbory. Jde o 14 sestav: Statistické výkazy II, 

Statistické výkazy III, a všech pět sestav v podmenu Podklady pro rozbory. Oprava byla provedena 
jak ve variantách sestav pro odměňování Mzdou, tak i pro odměňování Platem.
Příplatky   a   proplacené   dovolené   za   DPP   a DPČ   byly   odebrány   ze   sloupců   Příplatky,   Náhrady 
a ze součtových do sloupců a nasčítané do sloupce OON.

 Při výpočtu čistých mezd za všechny zaměstnance byl povolen přepočet upřesněného nároku na 
dovolenou i pro Souběžné pracovní poměry.

 Na obrazovku Parametry modulu Mzdy byla doplněna kontrola dat pro procenta pojištění za podnik 
pro členy ZHS a riziková zaměstnání.

 Statistický výkaz I.  –dle úseků – přeřazeno volání v menu ze sestav Do data do sestav Čtvrtletí 
(vyplnit v podm. okně rok a čtvrtletí) a bylo nově zařazeno i do sestav Rok (vyplnit v podm. okně rok 
a do čtvrtletí vybrat nulu).

 Pro položky menu Číselníky, Vlastní číselníky, Finance a Personalistika / Periodika byla doplněna 
možnost opakování akce a její protokolování. Akce uživatelů je možné vypsat v modulu Údržba.

 Při zadání Nezabavitelné částky uplatněné u OSSZ na srážce je doplněna kontrola na to, že je tato 
částka stejná jako na první srážky (mimo sprostředkované úhrady). Nezabavitelná částka uplatněná 
u OSSZ by měla být na všech srážkách (mimo sprostředkované úhrady) stejná. 

 Ve výsledcích  importů  je  upraveno zobrazování  sestav podle použitého  filtru.  Pokud není  zadán 
žádný  filtr,  zobrazují  se  informace o konkrétním  importu,  na kterém stojíte.  Pokud  je  použit   filtr, 
zobrazí se výsledky pouze pro importy vyhovující danému filtru.

 Před zpracováním přechodu do dalšího období a před celkovým výpočtem hrubých nebo čistých 
mezd proběhne test na to, zda není k PAM připojený další uživatel nebo zda někdo nepoužívá ISQL. 



Pokud ano, program vydá zprávu se jménem dalšího připojeného uživatele a textem: „Uzávěrku není 
možné spustit, dokud ostatní uživatele PAM neukončí práci!" a převod na další období nebo výpočet 
mezd se neprovede.

 Ve variantě sestavy Mzdový výměr – změna pro COOP Plasy v menu Personalistika / Sestavy byla 
opravena   podmínka   zobrazování   Osobního   ohodnocení.   V minulosti   byla   závislá   na   nenulové 
hodnotě Zaručené mzdy, která však byla pro soukromou sféru od 1.1.2025 zrušena. Nyní se Osobní 
ohodnocení zobrazuje i pokud není Zaručená mzda zadaná.

 V menu Sestavy / Měsíc/ Pojistné je doplněna nová sestava Potvrzení zaměstnavatele pro vrácení 
přeplatku při  neuplatnění  slevy.  Zaměstnavatel   je  povinen písemně potvrdit  zaměstnanci  na  jeho 
žádost výši vyměřovacích základů zaměstnance a skutečnost,  zda zaměstnancem byla uplatněna 
sleva   na   pojistném   za   jednotlivé   kalendářní   měsíce,   které   zaměstnanec   uvedl   ve   své   žádosti 
o vydání potvrzení, a to pro účely podání žádosti o vrácení přeplatku na pojistném zaměstnance – 
poživatele starobního důchodu. Zaměstnavatel je povinen zaměstnanci potvrzení vydat do 8 dnů ode 
dne   obdržení   jeho   žádosti   o vydání   tohoto   potvrzení.   Pokud   by   zaměstnavatel   zjistil,   že   uvedl 
v potvrzení nesprávné údaje, je povinen vydat zaměstnanci neprodleně nové potvrzení.

 Byly   doplněny   zpřísněné   kontroly   na   zadání   DPČ   a   Zaměstnání   malého   rozsahu   v číselníku 
Pracovních poměrů – ZMR nelze zadat u jiných prac. poměrů než DPČ. Při zadání hodinové sazby 
DPČ nebo při zadání měsíční výše započit. příjmu pro MR do limitu (kromě nuly), pak je DPČ 
považováno za ZMR, na obrazovce se vypíše zpráva o nutnosti provést změnu matričních dat.

Členská evidence
 V menu   Periodika   byl   upraven   výpočet   pro   Hořovice   –   Načtení   úhrad   z účetnictví.   V případě 

duplicitního   variabilního   symbolu   v datech   Účetnictví   nyní   program   po   vydání   zprávy   s číslem 
duplicitního VS pokračuje dále a nečeká na opravu dat Účetnictví a opakované zpracování.

Evidence majetku
 V menu   Import/Export   byla   Sestava   protokolu   všech   importů   z MTZ   přejmenována   na   „EM-392 

Import  dat   z MTZ“.  Nyní   zobrazována  v běžném  režimu,  nikoliv   jako  výlučné  volání,   kdy  nebylo 
možné spustit žádnou jinou akci, dokud sestavu nezavřeme.

 Periodika – Integrace do souboru P*.INT – upraven výstupní soubor (KZ).

Přímé dodávky
 Pro Volyni byl upraven import VO Č. Budějovice pro prodejny 257 a 266.
 Pro   COOP   Jinřichův   Hradec   byl   připraven   import   VO   Havlíčkův   Brod.   Pro   správnou   funčnost 

nastavte ZUN = 200. Před prvním importem je nutné v Číselníku partnedů zadat Skupinu dodavatele.
 Pro COOP Jinřichův Hradec byl připraven import REJ Food. Pro správnou funčnost nastavte ZUN = 

200.
 Pro COOP Tábor byl připraven import VO České Budějovice. Pro správnou funčnost nastavte ZUN = 

200.
 Pro COOP Jindřichův Hradec (mimo uvedených) se všechny importy slučují do jednoho adresáře.

Údržba
 V menu Nastavení\Modul 07 Mzdy\Zapni/vypni importy dávkou  je možné přepínat režim nových 

importů do mezd.
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